

Вырезка из газеты

~~АЛМА-АТИНСКАЯ~~~~ПРАВДА~~

г. Алма-Ата

Газета №

## ПЯТАЯ ВСТРЕЧА

31 мая в столице Казахстана начал свою работу приехавший на гастроли в нашу республику из братской Киргизии Фрунзенский государственный русский драматический театр имени Крупской.

Репертуар его нынешнего сезона богат и разнообразен. В него включены как классические пьесы (П. Кальдерон «С любовью не шутят»), так и произведения советских драматургов «Верность» Н. Погодина, «Потерянный сын» А. Арбузова, «Обжалованию не подлежит» киргизского писателя Т. Абдумомунова, «Разбуженная совесть» В. Шаврина и многие другие.

Коллектив театра даст много выездных спектаклей для сельских жителей. На этой неделе театр уже покажет в колхозе имени Мичурина и поселке Бурундай бессмертную комедию выдающегося испанского драматурга П. Кальдерона «С любовью не шутят», в Доме культуры колхоза «Алма-Ата» и в табаксовхозе — «Дачный тупик» И. Тумановской и О. Тарасова и т. д.

В этих и других спектаклях зрители увидят известных уже им по прежним встречам заслуженных артистов Киргизской ССР Л. Л. Ясиновского, Т. А. Варнавскую, К. А. Гурьеву, В. С. Офицера, В. П. Соболева, заслуженных артистов Казахской ССР, ныне работающих во Фрунзе А. Т. Каменькова и Н. К. Ангарова. Из артистов, влившихся в коллектив недавно, их порадует игра заслуженной артистки РСФСР М. С. Стряпкиной, актрис Н. Н. Вялых, Н. М. Ивардовой и других.

Фрунзенские артисты пробудут в Алма-Ате месяц.

Р. ГЕОРГИЕВА.